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Casalgrande Padana nasce nel 1960. Prima azienda in Italia 
a focalizzare la propria produzione sul grès porcellanato, ha
conosciuto uno straordinario trend di crescita, fino ad occupare
una posizione di assoluto rilievo internazionale, contando oggi più
di cinquecento dipendenti, impiegati in quattro stabilimenti. Da
sempre la strategia di Casalgrande Padana è orientata alla qualità
totale, ciò non significa solo garantire elevati standard qualitativi del
prodotto e del servizio, ma soprattutto impegnarsi quotidianamente
per migliorare a piccoli passi tutti i processi produttivi e di servizio
al cliente. La costante ricerca dell’eccellenza, unita ad importanti
investimenti tecnologici, consente a Casalgrande Padana di offrire
ai propri clienti una gamma di piastrelle universali, ideali per
pavimenti e rivestimenti, per ambienti ad alto traffico, per spazi
residenziali, per il terziario e per l’industria. La ricerca, l’innovazione,
la strategia commerciale, l’attenzione all’ambiente e soprattutto i
milioni di metri quadrati venduti nel mondo, fanno di Casalgrande
Padana un sinonimo di qualità e affidabilità.

Casalgrande Padana was established in 1960. It has been the
first company in Italy to focus on the production of porcelain
stoneware, and has experienced an outstanding growth trend, till
getting a top position worldwide. Casalgrande Padana has today
over 500 employees in four factories. The policy by Casalgrande
Padana has always been dedicated to total quality. This does not
only mean ensuring high quality standards for the product and the
service, but above all a daily commitment to improve gradually all
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the production and customer service processes. 
The steady research combined with significant technological
investments enable Casalgrande Padana to offer its customers 
a range of universal tiles, ideal for floors and walls, high traffic
places,  residential uses, industry and service sectors. 
The research combined with innovation, commercial strategy 
and environment care and, above all, the millions of square 
metres sold all over the world make Casalgrande Padana 
a synonym for quality and reliability.

Créée en 1960, Casalgrande Padana a été la première 
société italienne à focaliser toute son attention 
sur la production de grès cérame. 
Depuis, Casalgrande Padana a toujours poursuivi une tendance 
de croissance importante jusqu’à occuper une position 
de premier rang au niveau international. 
Casalgrande Padana occupe aujourd’hui plus de 500 personnes 
qui travaillent dans ses quatre établissements. Depuis toujours, 
la stratégie adoptée par Casalgrande Padana est orientée 
vers la qualité totale; ce qui signifie non seulement garantir des
standards élevés en termes de qualité du produit et du service, 
mais aussi s’engager quotidiennement à améliorer, petit à petit, 
tous les procédés productifs et tous les services au client. 
La poursuite constante de l’excellence, unie à des investissements
importants dans le domaine technologique, permet à Casalgrande
Padana d’offrir à ses clients une gamme de carreaux universels,
idéaux comme carrelages de sol et muraux pour des ambiances
très fréquentées et des constructions à usage d’habitation, pour le
tertiaire et l’industrie. La recherche, l’innovation, la stratégie
commerciale, l’attention à l’environnement et surtout les millions de
metres carrés vendus dans le monde entier font de Casalgrande
Padana un synonyme de qualité et de fiabilité.

Casalgrande Padana wurde im Jahre 1960 gegründet. 
Es handelt sich um den ersten Betrieb in Italien, dessen 
Produktion komplett dem Feinsteinzeug gewidmet wurde. 
Daraus hat diese Firma einen großen Aufschwung erfahren, 
bis sie auf internationaler Ebene eine sehr wichtige Position
eingenommen hat. Heute zählt Casalgrande Padana mehr 
als 500 Beschäftigte, die in vier Werken tätig sind. 
Seit je her orientiert sich die Strategie der Firma Casalgrande
Padana nach der totalen Qualität: das bedeutet nicht nur höchste 
Produkt- und Dienstleistungsqualität, sondern auch tagtägliches 
und schrittweises Verbessern der Produktionsverfahren 
und der Kundendienstleistungen. 
Die ständige Suche nach Vollkommenheit zusammen mit
wesentlichen technologischen Investitionen, erlauben Casalgrande
Padana ihren Kunden eine Reihe universeller Fliesen zu bieten, 
die für Böden und Wände, für stark betretene Oberflächen, Wohn-,
Dienstleistungs- und Industriebereich geeignet sind. 
In der ganzen Welt ist Casalgrande Padana Synonym 
für Qualität und Zuverlässigkeit im Sinne der Forschung, 
der Innovation, der wirtschaftlichen Strategie, der finanziellen 
Solidität und des Umweltschutzes.
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MARMOGRES
Gres Fine Porcellanato

Raffinato e prezioso come il marmo, forte e resistente come il grès porcellanato, Marmogres risponde
all’esigenza d’arredare con stile spazi architettonici esclusivi. La particolare tecnica di penetrazione degli agenti
coloranti all’interno della piastrella e le successive operazioni di cottura e greificazione rendono la superficie
praticamente eterna. 
La continuità cromatica che caratterizza il corpo della piastrella consente di effettuare tutte le lavorazioni tipiche
della pietra naturale: tutti i prodotti firmati Marmogres possono essere tagliati, bisellati e smussati. Per l’estrema
cura del dettaglio e la disponibilità di formati e pezzi speciali, quali battiscopa, gradini, triangoli, listelli e decori,
Marmogres offre nuovi e originali spunti creativi per la realizzazione di pose estremamente suggestive.

Refined and precious as marble, strong and resistant as porcelain stoneware: Marmogres meets 
the requirement of furnishing exclusive architectonic areas with style. The special technique of colouring 
agent penetration inside the tile and the later firing and vitrification make the surface practically everlasting. 
The continuous colouring, which features the tile body, enables all the processes typical of natural stone: 
all Marmogres products can be cut, chamfered and bevelled. 
Marmogres offers new and original creative hints for extremely suggestive applications thanks to the greatest
care for details and the availability of sizes and special pieces, such as skirting boards, steps, triangles, strips
and decorations.

Raffiné et précieux  comme le marbre, fort et résistant comme le grès cérame, Marmogres satisfait l’exigence
d’aménager avec style des espaces architectoniques exclusifs. La technique spéciale de pénétration 
des agents colorants à l’intérieur du carreau et les opération de cuisson et gréification correspondantes 
rendent sa surface pratiquement éternelle. 
La continuité chromatique qui caractérise le corps du carreau permet d’effectuer toutes les opérations typiques
de la pierre naturelle; autrement dit, tous les produits du type Marmogres peuvent être coupés, biseautés et
chanfreinés. Grâce à l’attention portée aux moindres détails et à la grande disponibilité de formats et de pièces
spéciales, telles que: plinthes, marches, triangles, listels et décors, Marmogres sert de base pour des idées
nouvelles, originales et créatives destinées à la réalisation de poses extrêmement suggestives.

Fein und kostbar wie Marmor, stark und widerstandsfähig wie Feinsteinzeug: Marmogres genügt den
Anforderungen des stilvollen Einrichtens exklusiver architektonischer Räume. Das spezielle Eindrigungsverfahren
der Farben in die Fliesenmasse und das nachfolgende Brand- und Sinterungsverfahren machen die Oberfläche
praktisch unzerstörbar. 
Die homogene Farbenkontinuierlichkeit der Fliesenmasse erlaubt für den Naturstein typische Bearbeitungen: Alle
Marmorgres Produkte können geschnitten, gefasst und abgeschrägt werden. Dank der extremen Sorgfalt bis
ins Detail und der Vielzahl an Formaten und Formteilen, wie Sockelleisten, Treppenstufen, Dreiecke, Riemchen
und Dekore bietet Marmorgres neue und originale schöpferische Ideen für die Realisierung von extrem
eindrucksvollen Legearten.

Serie Onici: Onice Grigio 
levigato polished poli poliert
30x30 cm



Calacatta Grigio levigato polished poli poliert 60x60cm
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Calacatta Grigio Calacatta Beige

Arabescato Grigio Arabescato Beige

Formati Sizes cm 30x30 cm 30x60 cm 60x60
Formats Formate 12”x12” 12”x24” 24”x24”

Superfici Surfaces ● ● ● ● ● ●

Surfaces Oberflächen

Spessori Thicknesses mm 9 mm 9 mm 10
Epaisseurs Stärken

● Levigata Polished Polie Poliert ● Honed

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose gradino step tread
plinthe à bord arrondi Stehsockel nez de marche Stufenplatte

cm 9x40 cm 40x40
31/2”x16” 16”x16”

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI 
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS 
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN
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Hope Florentine

Eureka Victoria Excelsior

Orloff Crema Europa Croce del Sud

Orloff levigato polished poli poliert 40x40 cm



Victoria/Hope levigato polished 
poli poliert 40x40 cm,
Rosone Baguette A, Fascia Baguette A

Formati Sizes Formats Formate cm 40x40 - 16”x16”

Superfici Surfaces Surfaces Oberflächen ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 9

● Levigata Polished Polie Poliert

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI 
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS 
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN
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DECORI DECORS DECORS DEKORE

*Fascia Riposo Baguette A
cm 20x40 - 8”x16”

*Rosone Baguette A
cm 80x80 - 32”x32”

*Rosone Baguette A
cm 120x120 - 48”x48”

*Fascia Decoro Baguette A
cm 20x40 - 8”x16”

*Angolo Baguette A
cm 20x20 - 8”x8”

*Disponibile nelle versioni 
Avaible in the colours
Disponible dans les couleurs
Verfügbar in den 
folgenden Farben:
A (Victoria, Hope,
Croce del Sud),
B (Eureka, Florentine,
Orloff, Excelsior)

Hope, Excelsior, Eureka levigato polished poli poliert 40x40 cm



gradino step tread
nez de marche Stufenplatte scalino e scalino angolare

cm 40x40 cm 40x33 
16”x16” 16”x13”
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PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose tozzetto insert listello listel
plinthe à bord arrondi Stehsockel cabochon Einleger listel Zeierleiste

cm 9x40 cm 9x9 cm 9x40
31/2”x16” 31/2”x31/2” 31/2”x16”

40

40

30

30

33

33

Victoria levigato polished poli poliert 40x40 cm

h. 3 cm



Serie Fiorito: Perlato Svevo 
levigato polished poli poliert 40x40 cm
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Verde Ionico Fior di Mare Perlato Svevo

Royal Biancone

DECORI DECORS DECORS DEKORE

*Fascia Riposo 
Verde Ionico/Fior di Mare
cm 13x40 - 51/2”x16”

*Angolo Verde Ionico/Fior di Mare
cm 13x13 - 51/2”x51/2”

*Disponibile nei colori Available in the colours Disponible dans les couleurs Verfügbar in den folgenden Farben:
Verde Ionico/Fior di Mare, Perlato Svevo/Royal, Royal/Biancone

*Fascia Decoro 
Verde Ionico/Fior di Mare
cm 13x40 - 51/2”x16”
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Formati Sizes Formats Formate cm 40x40 - 16”x16”

Superfici Surfaces Surfaces Oberflächen ● ●

Spessori* Thicknesses* Epaisseurs* Stärken* mm 9

● Levigata Polished Polie Poliert ● Satinata Satin Finished Satiné Satiniert

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose gradino step tread
plinthe à bord arrondi Stehsockel nez de marche Stufenplatte

cm 9x40 cm 40x40
31/2”x16” 16”x16”

*Spessore su superficie levigata Thickness on polished surface Epaisseur sur surface polie Stärke der Fliesen mit polierten Oberfläche

Verde Ionico levigato polished poli poliert 40x40 cm

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI 
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS 
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN
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Beige Grigio Rosa

Formati Sizes Formats Formate cm 40x40 - 16”x16”

Superfici Surfaces Surfaces Oberflächen ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 9

● Levigata Polished Polie Poliert

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose gradino step tread
plinthe à bord arrondi Stehsockel nez de marche Stufenplatte

cm 9x40 cm 40x40
31/2”x16” 16”x16”

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI 
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS 
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN



DECORI DECORS DECORS DEKORE

*Capitello Marmo Verde Alpi
cm 4,5x30 - 13/4”x12” **Fascia Onice Verde

cm 8x30 - 31/4”x12”

* Matita Marmo Verde Alpi
cm 1,5x30 - 1/2”x12”

**Matita Verde Guatemala
cm 1x30 - 3/8”x12”

*Spigolo Capitello
Verde Alpi

*Spigolo Matita
Verde Alpi

*Marmo naturale, disponibile nei colori Natural marble, available in the colours Marbre naturel, disponible dans les couleurs
Natur marmor, verfügbar in den folgenden Farben: Verde Alpi, Rosso Verona, Nero Marquinia
**Disponibile nei colori Available in the colours Disponible dans les couleurs Verfügbar in den folgenden Farben: Verde, Beige, Grigio, Grigio-Rosa
***Disponibile nei colori Available in the colours Disponible dans les couleurs Verfügbar in den folgenden Farben:
Verde Guatemala, Rosso Soraya, Azul Bahia, Grigio Perla

Onice Verde levigato polished poli poliert 30x30 cm-Fascia Onice Verde, Matita Verde Guatemala
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Onice Verde Onice Beige Onice Grigio

Onice Grigio-Rosa

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose tozzetto insert listello listel gradino step tread
plinthe à bord arrondi Stehsockel cabochon Einleger listel Zeierleiste nez de marche Stufenplatte

cm 9x30 cm 9x9 cm 9x30 cm 30x30 
31/2”x12” 31/2”x31/2” 31/2”x12” 12”x12”

Formati Sizes Formats Formate cm 30x30 - 12”x12” cm 30x60 - 12”x24” cm 60x60 - 24”x24”

Superfici Surfaces Surfaces Oberflächen ● ● ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 9 mm 9 mm 10

● Levigata Polished Polie Poliert

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI 
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS 
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN



Tuscolano Bianco Levigato Tuscolano Noce Levigato Tuscolano Giallo Levigato

Tuscolano Noce, Bianco 40x40 cm
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Tuscolano Bianco Tuscolano Noce Tuscolano Giallo

Tuscolano Giallo 
arrotondato 11/12 
15x15 - 6”x6”

Tuscolano Noce
arrotondato 11/12 
15x15 - 6”x6”

Tuscolano Bianco
arrotondato 11/12 
15x15 - 6”x6”

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

Formati Sizes Formats Formate cm 15x15 - 6”x6” cm 40x40 - 16”x16”
spigoli arrotondati rounded edges
angles arrondis Abgerundete Ecke

Superfici Surfaces Surfaces Oberflächen ● ● ●

Spessori* Thicknesses* Epaisseurs* Stärken* mm 11,2 mm 9,5

● Naturale Matt Naturelle Natur ● Levigata Polished Polie Poliert

*Spessore su superficie naturale Thickness on matt surface 
Epaisseur sur surface mat Stärke der Fliesen mit Mattoberfläche

battiscopa bullnose gradino step tread
plinthe à bord arrondi Stehsockel nez de marche Stufenplatte

cm 9x40 cm 40x40
31/2”x16” 16”x16”

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI 
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS 
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN



DECORI DECORS DECORS DEKORE

*Listello riposo
cm 10x20 - 4”x8”

*Listello decoro
cm 10x20 - 4”x8”

*Disponibile nei colori Available in the colours Disponible dans les couleurs Verfügbar in den folgenden Farben:
Bianco Statuario/Zaffiro Rosa, Venato Beige/Zaffiro Verde

Travertino Chairo 40x40 cm
Venato Beige 20x40 cm
Listello decoro
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Bianco Statuario Venato Olivo Venato Grigio-Azzurro

Venato Beige Travertino Chiaro

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

battiscopa bullnose tozzetto insert listello listel gradino step tread
plinthe à bord arrondi Stehsockel cabochon Einleger listel Zeierleiste nez de marche Stufenplatte

cm 9x40 cm 9x9 cm 9x40 cm 40x40 
31/2”x16” 31/2”x31/2” 31/2”x16” 16”x16”

Formati Sizes Formats Formate cm 20x40 - 8”x16” cm 40x40 - 16”x16”

Superfici Surfaces Surfaces Oberflächen ● ●▲ ●

Spessori* Thicknesses* Epaisseurs* Stärken* mm 9 mm 9

● Naturale Matt Naturelle Natur   ● Levigata Polished Polie Poliert

*Spessore su superficie levigata Thickness on polished surface Epaisseur sur surface polie Stärke der Fliesen mit polierten Oberfläche
▲Solo Only Seulement Nur Travertino Chiaro

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI 
TABLE SUMMARISING SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS 
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN
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norma standards risultato prova* test results*
norme Norm resultats des essais* Ergebnisse*

classificazione prodotto  UNI EN 14411-G gruppo BIa UGL
product classification ISO 13006 completamente greificato
classement group BIa UGL fully vitrified
Klassifizierung Group BIa UGL grès cérame fin

Gruppe BIa UGL Feinsteinzeug

caratteristiche dimensionali e d’aspetto UNI EN ISO 10545-2 tolleranze minime nella 1ª scelta
dimensional and surface quality very low tolerance
caractéristiques de la surface des tolérances minimes en 1er choix
Oberflächenqualität Entspricht Normen

assorbimento di acqua UNI EN ISO 10545-3 ≤ 0,1%
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme

resistenza alla flessione UNI EN ISO 10545-4 N/mm2 50÷60
flexural strenght 
résistance a la flexion
Biegezug-Festigkeit

resistenza al gelo qualsiasi norma garantita
frost resistance all standards guaranteed
résistance au gel toute norme garantie
Frostwiderstandsfähigkeit Alle normen Frostsicher

resistenza attacco chimico UNI EN ISO 10545-13 nessuna alterazione
(esclusione acido fluoridrico)
resistance to acids and alkalis no damage
(with the exception of hydrofluoric acid)
résistance à l’attaque chimique non attaquées
(exclusion de l’acide fluorhydrique)
Saüre und Laugen Beständigkeit Nicht angegriffen
(mit Ausnahme von Fluorwasserstoff)

dilatazione termica lineare UNI EN ISO 10545-8 6,6÷6,7  x 10-6

linear thermal expansion
coefficient linéaire de dilatation thermique
Lineare Wärmeausdehnung

resistenza dei colori alla luce DIN 51094 nessuna variazione
light fastness no change of colours
résistance de la couleur à la lumière couleurs inchangées
Unveränderlichkeit der Farben wenn Strahlung zugesetzt wird Keinerlei Farbänderung

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 

*valore indicativo approx value donnee approximative Ungefähre Werte

P0050
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cm 20x40 - 8”x16” levigato polished 9 16 1,28 19 28 35,84 681

cm 30x30 - 12”x12” levigato polished 9 14 1,26 17 48 60,48 1028
(9,5 mm Carrara)

cm 30x60 - 12”x24” levigato polished 9 6 1,08 19 48 51,84 985
(9,5 mm Carrara)

cm 40x40 - 16”x16” 9,5 8 1,28 21 48 61,44 1290

cm 40x40 - 16”x16” levigato polished 9 8 1,28 19 48 61,44 1167

cm 60x60 - 24”x24” levigato polished 10 4 1,44 22 30 43,20 950

Battiscopa B.C. Bullnose Plinthe a bord arrondi Stehsockel

cm 9x30 - 31/2”x12” 30 - - - - -

cm 9x40 - 31/2”x16” 22 - - - - -

Gradino Step tread Nez de marche Stufenplatte

cm 30x30 - 12”X12” 13 - - - - -

cm 40x40 - 16”X16” 8 - - - - -

Scalino

cm 40x33 - 16”X13” 4 - - - - -

Scalino Angolare

cm 40x33 - 16”X13” 3 - - - - -

Tozzetto Insert Cabochon Einleger

cm 9x9 - 31/2”X31/2” 35 - - - -

Listello Listel Listel Zeierleiste

cm 9x40 - 31/2”X16” 22 - - - -

Triangolo

cm 40 - 16” 16 - - - - -

▼
▲

mm
▲

PESI, MISURE E CONTENUTO DEI COLLI 
WEIGHT, SIZE AND CONTENTS OF THE PACKING
POIDS, DIMENSIONS, CONTENU DES COLIS
VERPACKUNGSGRÖßEN/GEWICHTE



TIMBRO DEL RIVENDITORE



Casalgrande Padana
via Statale 467 n. 73
42013 Casalgrande (Re) Italy
tel + 39 0522 9901
fax + 39 0522 996121
info@casalgrandepadana.it
www.casalgrandepadana.com



CASALGRANDE 
PADANA
Pave your way
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